



# 郭丽坤: 晕血“好大姐”坚持无偿献血14年

滨州日报/滨州网通讯员 刘连坤



“做一点好事并不难,难的是把做好事养成习惯,并把这个好习惯坚持下来,传递出去。”近日,在无棣县油区办,34岁的郭丽坤这样说道。

郭丽坤是无棣县油区办的一名女职工,2002年进入无棣县油区系统工作,先后获得无棣县“三八红旗手”、“巾帼建功先进个人”等荣誉称号。工作之余,她热心公益事业,乐善好施,并用自己的行动去感染周围的人,让爱心接力传递。如今,小学生们都亲切地喊她“爱心妈妈”,她也获得了滨州市“优秀红十字志愿者”、无棣县“优秀义工”等荣誉称号。

第一个报名参加无棣县星火义工,十多年来参加各项慈善活动150多次

爽朗的笑声,和蔼的笑脸,风风火火地干事……初见郭丽坤,她给人的第一印象就是“大好人”。“我做的这些事情都微不足道,都是我应该做的,我



参加义务劳动的郭丽坤。

会继续下去!”当说起她这些年做过的公益事业时,郭丽坤谦逊地说。

郭丽坤告诉记者,2008年以前,无棣县还没有星火义工组织,而她就已经是滨州市星火义工的一员,并经常参加全市的星火义工活动。2008年2月,无棣县星火义工宣布成立,郭丽坤第一个报名加入。

“服务社会,传播文明。”自加入星火义工开始,郭丽坤始终牢记星火义工的服务宗旨。在节假日和工作之余,她多次参加敬老、助残、助学、募捐、志愿服务等活动。而加入无棣县星火义工至今10多年以来,她已累计参加各项慈善活动150多次。

“无棣县星火义工刚成立时只有几个人,如今发展到了800多人。看

到越来越多的人加入到星火义工这个大集体里,一起去帮助有困难的人,看到无数爱心接力传递,我感到很开心也很幸福。”郭丽坤说。

坚持义务献血14年,怀孕、休产假都不耽误

“我小时候很怕流血,而且晕血,更怕打针,但当听到一个个无偿献血的故事时,又很羡慕。因此,从2003年第一次献血后,我就再也没有停下来……”郭丽坤说。

献血证上清楚地记载着郭丽坤献血的轨迹,自2003年以来,她年年参加无棣县义务献血活动,至今已累计献血13次,总量达3200毫升。

“关爱生命,无偿献血”,每当滨州

市中心血站到无棣无偿献血时,郭丽坤总是单位里第一个报名参加的。在采血现场,郭丽坤先填写《献血登记表》,进行血压、心率、血型等常规检查,之后登上采血车献血,一切轻车熟路。她献血后也不说休息,坚持上班,这种精神赢得同事们伸出大拇指点赞。

2011年,单位来了无偿献血任务,郭丽坤当时已经怀孕,不适宜献血,但是有1名职工因身体原因不适宜献血,因此单位的无偿献血任务还没有完成。“我去!”郭丽坤毫不犹豫,这次她又献了400毫升,单位也顺利完成了无偿献血任务。2012年,正在休产假带孩子的郭丽坤听到单位又来了献血任务,她就让老人看着孩子,自己跑到献血中心又一次献了血。

既是单位里的“热心肠”,又是办公室整洁环境的创造者

今年,无棣县启动迎接省级卫生县城复审工作,郭丽坤也积极参与到全县的义务劳动中。在劳动现场,她冒着炎热扫地、除草、清理小广告……尽管汗流浹背,但依然乐在其中。

在单位,郭丽坤是同事们公认的热心肠,谁家有困难,她都主动帮忙;谁的工作任务重,她也会主动留下来给予帮助。每天在办公室里,她的爽朗也给同事们带来了许多欢乐。

“每天下班,她都是最后一个走。等我们离开了,她就到办公室打扫一遍。第二天一上班,我们就能享受到整洁的环境。”同事们说起郭丽坤,个个赞不绝口。

## 邹平发放首批食品药品安全举报奖励

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 张超 报道)近日,邹平县食安办向4名举报人发放了食品药品安全举报奖励共计3128.67元。这是自《邹平县食品药品安全举报奖励办法(试行)》于2017年6月1日正式实施以来首次发放举报奖励。

近年来,邹平县高度重视食品药品安全工作,充分发挥12331、12345举报投诉电话的作用,努力营造食品药品安全社会共治格局。该县出台了《邹平县食品药品安全举报奖励办法(试行)》,根据举报人提供的线索与违法事实,划分为四个等级,最高可给予举报人实际罚没收入15%的奖励。同时,县财政划拨专项经费30万元用于食品药品举报奖励,有力地推动了食品药品安全工作开展。

据了解,自今年6月份至今,该县共接收食品药品安全投诉117起,立案4起,罚没金额62564.36万元。

## 大高镇组织开展食品安全联合检查



近日,沾化区大高镇人大组织驻大高镇部分区人大代表与大高镇食药所工作人员联合组成检查组,到大高镇沙洼大集开展食品安全执法检查。据悉,今年大高镇已整治办理集贸市场食品摊点许可证52个,打破了市场经营者以往无证经营、疏于监管的散乱局面,使全镇食品药品安全工作呈现新局面。(滨州日报/滨州网记者 陈卫 通讯员 刘国青 鲍永利 摄影)

据记者陈卫 通讯员 刘国青 鲍永利 摄影

## 黄升镇“文化惠民”设备配送到村



日前,沾化区黄升镇东姜、牛家、魏家等7个村从镇文化站领取了镇上统一配发的锣鼓、拉杆音响、灯笼等“文化惠民”设备。

近年来,黄升镇群众自发组织成立了多支广场舞队和锣鼓队,此次“文化惠民”设备的配发,更加调动了各村群众开展文艺活动的积极性。(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 孟令旭 摄影)

## 沾化河湖管护开启义工模式

12月4日,沾化区“义工护河队”志愿者在徒骇河边捡拾垃圾。

12月5日是第32个国际志愿者日,沾化区成立由慈善义工组成的“义工护河队”,对纳入河长制工作管理范围的河道常态化开展河岸清洁、义务巡河等志愿护河行动,开启沾化河湖管护义工模式。

(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)



## “生命奇迹”公益行动在北京启动

活动由2017“巴肯邀请奖”中国唯一获奖者、滨州诗人李辉发起

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 张晴雨 报道)12月7日,由2017年全球公益大奖“巴肯邀请奖”获奖者、滨州诗人李辉发起的“生命奇迹”公益行动启动仪式在北京解放军总医院举行。中国作家协会副主席、书记处书记吉狄马加,解放军总医院党委常委、政治部主任田晓升,白求恩公益基金会副秘书长樊奕荣等领导嘉宾出席并见证公益行动启动。

活动发起者李辉,1969年生于滨州,中国作家协会会员、诗人,现供职于滨州市公路管理局。带着三枚心脏支架的他,曾从滨州骑行至青海,创造了生命的奇迹,并在那之后开始了他的公益事业。

吉狄马加在致辞中表示,李辉是激情诗人、运动达人、工作狂人,病痛没有击垮他,反而激发了他巨大的能量,完成自我挑战同时也将正能量传递给了身边的每个人。吉狄马加说,

李辉获得“巴肯邀请奖”不仅是个人的荣誉,也是全体诗人、作家的荣誉和骄傲,希望李辉通过此次公益行动能将崇高的理想、坚定的信念、顽强的毅力传递给更多人。

田晓升代表解放军总医院致辞,她说,李辉的事迹感动中国,感动世界,不仅为患者竖起了标杆,也是广大医务人员和全社会学习的榜样。

活动现场还举行了捐款仪式。李辉向白求恩公益基金会捐赠“巴肯

邀请奖”所获奖金2万美元,滨州企业中裕食品有限公司向白求恩公益基金会捐赠人民币15万元,白求恩公益基金会向心脏病患儿捐赠人民币3万元。

出席仪式的还有前中国男足主教练戚务生、前中国女足主教练马永安、中国职工足协主席迟尚斌、中国作家协会办公厅主任李一鸣、山东省作家协会党组书记杨学锋等。

## 滨职实训处贯彻落实廉政党课要求

滨州日报/滨州网讯(记者 陈卫 通讯员 张晓菊 报道)近日,滨州职业学院实训管理处召开会议,贯彻落实党的十九大精神,落实“一岗双责”要求,管住“朋友圈”,确保廉洁从政从教,加强廉洁自律,加强党员干部党性修养。

系列讲话和党的十九大精神。要做到拧紧“总开关”,坚定理想信念,筑牢“防火墙”,做廉洁自律表率;握紧“方向盘”,干净做事、清白做人;种好“责任田”,落实“一岗双责”要求;管住“朋友圈”,确保廉洁从政从教,加强廉洁自律,加强党员干部党性修养。

## 阳信县审计局多举措提升内审人员业务素质

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 张立华 报道)阳信县审计局采取多项措施,助力全县内审人员业务素质提升。一是要求内部审计人员坚持政治理论和业务知识学习,努力提高自身政治业务素质。二是组

织内审人员积极参加上级审计机关组织的业务培训,提高业务能力。三是选派内审指导人员参加省厅组织的业务学习培训班。四是组织内审人员参加内审资格考试和后续教育培训。

## 阳信县审计局经济责任审计力度升级

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 李晓季 报道)今年以来,阳信县审计局不断加强经济责任审计力度,立足“审帮促建”,突出三大特点,不断强化服务经济社会发展的职能。一是突出重点,强化针对性。二是调整经济责任审计内容,将财务人员个人财务行为作为审计重点,发现和

防范类似违规违纪问题发生。二是完善评价,提升准确度。紧跟党委、政府需求,调整评价体系,提高环保、扶贫等内容所占比例,为党委、政府决策提供可靠依据。三是强化整改,促进落实率。对经济责任审计发现的问题,要求被审计单位成立专门机构,将整改任务和责任人分解到个人,确保整改落实到位。

## 南外环二手车交易市场开工建设

致力打造滨州规模最大、最规范的二手车交易市场

滨州日报/滨州网记者 张子强

随着汽车更新换代加快,二手车成为不少家庭的新宠。但二手车市场良莠不齐,缺乏行业规范,大量黑车、赃车充斥其中,消费者无法保证自身利益,导致二手车市场无法良性发展。

而目前正在建设的滨城南外环二手车交易市场,就立足于为二手车经销商提供创业和资源整合平台,致力打造滨州规模最大、最规范的二手车交易市场,推动滨州二手车市场正规化、规模化、差异化发展。

记者从滨城区服务业发展局了解到,目前,滨城区二手车商家主要沿205国道聚集,占道经营、乱摆乱停情况普遍,长期占用公共停车位,严重影响了市容形象和居民生活。

为解决上述问题,在滨城区服务业发展局指导下,滨城南外环二手车市场开工建设。据介绍,市场位于滨



城区南外环公路大桥西200米路南,以东城车管所为基点,能为60余家车商提供近1000个车位。围绕二手车交易,市场同时汇集了检测、评估、收购、销售、租赁、过户上牌等多项

经营业态及配套功能。建成后的南外环二手车市场,将通过模式、服务、渠道的创新,打造现代化全产业链平台,集纳交易、评估、过户、贷款、保险等诸多服务,帮助入

驻经销商实现互助协作和资源整合,降低经营风险,在二手车领域形成较大的合力和影响力。同时,对市场内出售车辆提供消费金融、汽车评估、保险业务、车辆挂牌等全方位服务,并承诺半年或3万公里质量保证,切实让消费者省心放心。

此外,入驻市场的经销商还将获得额外的创业支持。市场不但免除入驻经销商的第一年租金,同时还将为车商提供资金支持,为车商提供包括采购贷、库存贷在内的全方位金融支持,解决车商融资难和资金周转难的问题。作为最早入驻该市场的经销商之一,华夏二手车经理沈先生告诉记者,“咱们滨州缺少这样的二手车交易市场,相信在市场规范化运作中,我们会和市场实现销售和发展的双赢。”

滨州公交广告公司 火爆招商进行中... 招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告 手机: 15335432069 电话: 0543-3331253 地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东